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Party Lamps

Az IOI'98 díszvacsoráján N darab színes lám​pát használnak, 1-től N-ig sorszámozva. A lám​pasor 4 kapcsolóval működtethető.

1. kapcsoló – lenyomására az összes lámpa el​lenkezőjére váltja állapotát: amelyik égett (ON), az kialszik (OFF), amelyik pedig nem égett (OFF), az kigyullad (ON).

2. kapcsoló – lenyomására az összes páratlan sorszámú lámpa ellenkezőjére váltja ál​lapotát.

3. kapcsoló – lenyomására az összes páros sor​számú lámpa ellenkezőjére váltja álla​potát.

4. kapcsoló – lenyomására az összes 3K+1 (K(0), vagyis az 1,4,7,... sorszámú lám​pa ellenkezőjére váltja állapotát.

A C számláló tartja nyilván a kapcsolások szá​mát.

A vacsora kezdetén minden lámpa ég (ON) és a C számláló értéke 0.

Feladat

Adott a C számláló értéke és a végállapotra elő​írt követelmény. A követelmény bizonyos ki​tüntetett lámpák állapota C számú kapcsolás el​végzése után.

Írj programot, amely meghatározza a lámpasor összes lehetséges különböző végállapotát, ame​lyekben a kezdeti állapotból indulva, C lehet​séges kapcsolás után a végállapotra előírt köve​telmény teljesül.

Input adatok

A PARTY.IN állományban 4 sor van.

Az első sorban a lámpák N száma, a második sorban a C számláló értéke van.

A harmadik sorban azoknak a kitüntetett lám​páknak a sorszáma van, amelyeknek a végálla​potban égni kell, egy-egy szóközzel elválaszt​va, a felsorolás után –1 áll.

A negyedik sorban azoknak a kitüntetett lám​páknak a sorszáma van, amelyeknek a végálla​potban nem szabad égni, egy-egy szóközzel el​választva, a felsorolás után –1 áll.

Példa input:

10

1

-1

7 -1
A példában 10 lámpa van és csak egyetlen kap​csolás lehetséges. A végállapotban a 7. lámpá​nak nem szabad égnie. (Itt a végállapotban egyik lámpának sem kötelező égnie.)

Output adatok

A PARTY.OUT állomány a követelményt telje​sítő összes különböző végállapotot tartalmazza, soronként egyet. A kiírás sorrendje tetszőleges.

Minden sor pontosan N karaktert tartalmaz, a sorok első karaktere az első, utolsó karaktere pedig az N. lámpa állapotát írja le. A 0 (nulla) jelenti, hogy a lámpa nem ég (OFF), az 1 (egy) pedig azt, hogy ég (ON).

Példa output:

0000000000

0110110110

0101010101

· Ebben az esetben 3 megfelelő végállapot van:

· egy lámpa sem ég (OFF);

· az 1, 4, 7, 10 lámpák nem égnek (OFF), a 2, 3, 5, 6, 8, 9 lámpák pedig égnek (ON);

· az 1, 3, 5, 7, 9 lámpák nem égnek (OFF), a 2, 4, 6, 8, 10 lámpák pedig égnek (ON).

Korlátok

Az N és C paraméterekre az alábbiak teljesül​nek:

10 ( N ( 100

  1 ( C ( 10000
A végállapotra vonatkozó követelményben (te​hát az input állomány harmadik és negyedik so​rában) legfeljebb 2-2 lámpa sorszáma szerepel​het.

Minden tesztre biztosan van legalább egy, a követelményeket kielégítő végállapot.
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